

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat astăzi, 14 februarie 2022, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr.45 din 10.02.2022**

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 12 membri cât formează consiliul local. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei și d-na Popa Ionela, referent contabil din cadrul compartimentului contabilitate cheltuieli.

Președintele de ședință, d-l consilier Petre Sorin, supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local al comunei Cerașu înregistrat la finele anului 2021– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei
3. Diverse.

Domnul primar intervine și spune că pe ordinea de zi trebuie să introducem, urgent, un proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local și a unui membru care vor face parte din comisia de evaluare a probei de interviu organizată în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct la Școala Profesională Comuna Cerașu, având în vedere adresa Inspectoratului Școlar Județean Prahova nr.577/09.02.2022 .

Se supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilieri în unanimitate, inclusiv cu proiectul de hotărâre nou propus de domnul primar.

La Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2022, initiatorul acestuia, domnul primar, face o scurtă expunere de motive: ”având în vedere discuțiile purtate în cadrul ședințelor pe comisii, vreau să vă precizez că s-au alocat fonduri pentru proiecte prezentate în ședința din data de 27.01.2022 când s-a aprobat PAAP 2022. Din surse sigure știu că la nivel județean, Consiliul beneficiază de un buget record și sperăm ca o parte din aceste fonduri să ajungă și la noi”.

Domnul primar prezintă o parte din proiectele pentru care s-au alocat fonduri în anul 2022, printre care amintește și de proiectul privind amenajarea drumului comunal 158 – Costeni.

Domnul consilier Florin Tudorache intervine și precizează faptul că trebuie avut în vedere felul în care se va face trasare pe DC 26 și avut în vedere proprietățile din zonă.

Domnul primar menționează faptul că în prezent se poartă discuții cu cetățenii-proprietari din zonă pentru retragerea gardurilor și își dorește ca acestia să fie mai conștienți de importanța acestui proiect.

Nu sunt alte intervenții din partea celor prezenți la ședința astfel domnul Petre Sorin supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei Cerașu înregistrat la finele anului 2021. Domnul primar menționează faptul că acest proiect a fost dezbătut și în ședințele pe comisii. ”După cum am văzut anul trecut excedentul reprezintă ce nu s-a cheltuit în anul anterior și este repartizat în cadrul proiectelor din anul următor”, menționând ca și exemplu proiectul privind extinderea supravegherii video la nivelul comunei.

Nu mai sunt alte intervenții din partea celor prezenți la ședința, astfel domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 3 al ordinii de zi, proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local și a unui membru care vor face parte din comisia de evaluare a probei de interviu organizată în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct la Școala Profesională Comuna Cerașu.

Domnul consilier Băjenaru întreabă dacă trebuie neapărat doi consilieri sau nu.

Domnul primar intervine și precizează că nu neapărat doi consilieri, poate participat dansul și un consilier.

Domnul Florin Tudorache propune să participe cei din comisia de ”Învațământ” și totodată întreabă cine participă la concurs.

Intervine doamna OGREZEANU Cristina și specifică faptul că poate participa oricine, precizând că la concurs participă d-na CIOINARU Angela și d-na BREZEANU Aura Maria.

D-na Tudose Gabriela – cui nu i s-a potrivit pălăria l-ați înlocuit(aici i se adresează d-lui primar).

D-l Tudorache- și ați ales pe cineva care nu intra la ore.

D-l primar – cine nu intră la ore?!

D-na Tudose Gabriela – haideți că știm foarte bine despre cine este vorba, de d-na Cioinaru.

Domnul consilier LANG intervine și precizează că nu ar trebui să intervină d-l primar în astfel de probleme, dar se cunoaște implicare dumnealui.

Nu se mai înregistrează alte discuții, iar domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind numirea d-lui consilier NIȚU Alexandru și a d-lui primar STAIU Alin Remus ca membri în comisia de evaluare a probei de interviu organizată în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct la Școala Profesională Comuna Cerașu și este aprobat în unanimitate.

La punctul "Diverse", ultimul al ordinii de zi, domnul NIȚU aduce în discuție problema gunoaielor abandonate pe Vâlceaua Gâștii, în punct Moraru.

Domnul primar intervine și precizează faptul că locuitorii din zonă trebuie să facă sesizare în această privință pentru a putea trimite poliția locală, mai ales dacă se cunoste cine aruncă.

Domnul NIȚU – da se cunosc persoanele respective.

Domnul primar – atunci clar să se facă sesizare scrisă la Primărie pentru a putea delega pe cineva(se face referire la poliția locală) să îi prindă în fapt.

Domnul LANG George aduce în discuție problema apei pe Valea Ursului – când se racordează?

Domnul primar precizează că avem deja 3 stații de repompare predate către Hidro și urmează alte 5.

D-l Lang aduce în discuție problema unui cetățean din Valea Lespezii – străinaș - ce dorește încheierea unui contract cu ROSAL- Cum poate proceda?

Intervine domnul Tudoroiu Dumitru și precizează faptul că se poate încheia contract și se a legatura cu Georgiana Frincu, dar trebuie ținut cont de faptul că mașina urcă doar când e timp favorabil.

Domnul Băjenaru pune problema finalizării proiectului de modernizare a drumului de la Carieră.

Domnul primar menționează faptul că s-a dorit finalizarea podurilor existente în zonă, iar apoi se vor ocupa și de drum.

Doamna Tudose Gabriela – Eu sunt curioasă cum se va face racordarea la proprietățile din zonă, de exemplu la Cătălina Macovei?

Domnul primar precizează că se vor face racordări, conform proiectului tehnic, până la limita proprietăților(până în curte).

Doamna Tudose Gabriela - și la restul proprietăților?

Domnul Staicu - nu a venit nimeni să se plângă!

Doamna Tudose Gabriela – vor veni săptămâna viitoare!

Domnul Staicu – se vor face racordări cu amenajarea unor parcări și ziduri de sprijin.

Intervine domnul consilier Dragomir și întreabă ce se dorește să se realizeze cu traversele – sunt foarte multe!

Domnul primar - da așa este am adus în jur de 1000 de bucăți și ne dorim să realizăm mai multe consolidări în zone cu probleme, mai ales pe Valea Ursului.

Nu mai sunt alte intervenții și președintele de ședință, domnul Petre Sorin declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
PETRE SORIN



Întocmit,  
pt. SECRETAR GENERAL,  
Șandru Georgeta